





# శ్రీశైలం జలాశయానికి కొనసాగుతున్న వరద నీరు

ప్రకాశం బ్యారేజీ మళ్ళీ కళకళలాడుతోంది. శ్రీశైలం, నాగార్జున సాగర్ల నుంచి నీటిని విడుదల చేస్తుండటంతో పులిచింతల గేట్లు పైకెత్తారు. ఎగువ నుంచి బ్యారేజీకి 2,36,169 క్యూసెక్కుల వరద వస్తుండటంతో బ్యారేజీ మూడు గేట్లను పూర్తిస్థాయిలో, మిగిలిన 67 గేట్లను 8 అడుగుల మేర వత్తి 3,22,606 క్యూసెక్కుల నీటిని సముద్రంలోకి విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ పరిస్థితి మరో రెండు, మూడు రోజులు కొనసాగే అవకాశం ఉంది. ఇక ఎగువ నుంచి వస్తున్న వరద నీటితో ముక్త్యాల వద్ద కృష్ణమ్మ వరద ప్రవాహం పెరిగింది. నది ఒడ్డున ఉన్న ముక్తేశ్వర స్వామి ఆలయం నీట మునిగింది. దీంతో నదిపరివాహక గ్రామాలైన ముక్త్యాల, రావిరాల, వేద్రాద్రి గ్రామాల్లోని ప్రజలను అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు అప్రమత్తం చేశారు. మత్త్య కారులు చేపల వేటకు వెళ్ళేద్దని అప్రమత్తం చేశారు. పులిచింతల ప్రాజెక్టు 40.07 టీఎంసీల నీటితో కళకళలాడుతోంది. జోరువాన ప్రకాశం బ్యారేజీ మళ్ళీ కళకళలాడుతోంది. శ్రీశైలం, నాగార్జున సాగర్ల నుంచి నీటిని

విడుదల చేస్తుండటంతో పులిచింతల గేట్లు పైకెత్తారు. ఎగువ నుంచి బ్యారేజీకి 2,36,169 క్యూసెక్కుల వరద వస్తుండటంతో బ్యారేజీ మూడు గేట్లను పూర్తిస్థాయిలో, మిగిలిన 67 గేట్లను 8 అడుగుల మేర వత్తి 3,22,606 క్యూసెక్కుల నీటిని సముద్రంలోకి విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ పరిస్థితి మరో రెండు, మూడు రోజులు కొనసాగే అవకాశం ఉంది. ఇక ఎగువ నుంచి వస్తున్న వరద నీటితో ముక్త్యాల వద్ద కృష్ణమ్మ వరద ప్రవాహం పెరిగింది. నది ఒడ్డున ఉన్న ముక్తేశ్వర స్వామి ఆలయం నీట మునిగింది. దీంతో నదిపరివాహక గ్రామాలైన ముక్త్యాల, రావిరాల, వేద్రాద్రి గ్రామాల్లోని ప్రజలను అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు అప్రమత్తం చేశారు. మత్త్య కారులు చేపల వేటకు వెళ్ళేద్దని అప్రమత్తం చేశారు. పులిచింతల ప్రాజెక్టు 40.07 టీఎంసీల నీటితో కళకళలాడుతోంది. కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు భారీ వర్షాల హెచ్చరిక సేవల్లో కలెక్టరేట్లో 24 గంటల పనిచేసేలా కంట్రోల్ రూమ్ను ఏర్పాటు చేసినట్లు కలెక్టర్ సృజణ తెలిపారు. వర్షాలకు సంబంధించి జిల్లాలో ఏ సమస్య ఉత్పన్నమైనా 0866-

శ్రీశైలం జలాశయం 9 గేట్లు 10 అడుగుల మేర ఎత్తివేత.
ఇన్ ఫ్లో : 3,27,610 క్యూసెక్కులు
ఔట్ ఫ్లో : 3,21,077 క్యూసెక్కులు
పూర్తి స్థాయి నీటి మట్టం 885 అడుగులు
ప్రస్తుతం: 885 అడుగులు
పూర్తిస్థాయి నీటి నిల్వ : 215.8070 టీఎంసీలు
ప్రస్తుతం : 215.8070 టీఎంసీలు
కుడి, ఎడమ జలవిద్యుత్ కేంద్రాలలో కొనసాగుతున్న విద్యుత్ ఉత్పత్తి.
2575833 ఫోన్ నెంబరుకు తెలపాలని కోరారు.



## పెళ్లంటే కేజీఎఫ్ యాక్షన్ డ్రామా

పెళ్లంటే తాను ధరించిన తెల్లని వస్త్రాలను నల్లని గౌన్ గా మార్చుకున్నది సమంత. అవార్డు షో కోసం డిజైన్ చేసిన బజాజ్ ఈ గౌన్ ని డిజైన్ చేశారు. ఇటీవలే ఈ గౌన్ ని ఇన్ స్టాలో షేర్ చేశారు సమంత. క్రేషా బజాజ్. ఇదిలావుంటే.. ఏ విషయాన్నయినా కుండ బద్దలు కొట్టేలా మాట్లాడే సమంత.. ఇటీవల పెళ్ల గురించి ఆసక్తికరమైన కామెంట్స్ చేసింది. పనిలోపనిగా దర్శక, నిర్మాత కరణ్ జోషర్ ని ఉద్దేశించి చలోక్కులు విసిరింది 'సంతోషంగా లేని

వివాహాలకు కారకుడు కరణ్ జోషర్. అతడి దృష్టిలో వివాహం ఆదర్శవంతమైనది. ఆ భావనను, వివాహం లెహంగాలపై తనకున్న మక్కువను తెరపై చూపిస్తుంటాడు. చాలామందికి పెళ్ల విషయంలో అపోహకు కారణం అయ్యాడు. అతను పెళ్లని 'కభీ ఖుషీ కభీ షమ్' అంత అందంగా చూపిస్తాడు. కానీ నిజానికి అది 'కేజీఎఫ్' లాగా యాక్షన్ డ్రామా, సంఘర్షణలతో నిండివుంటుంది' అంటూ ఓ వైపు కరణ్ ని అటపట్టిస్తూనే.. మరోవైపు పెళ్లపై తన విరక్తిని కూడా ప్రకటించింది సమంత.



## హైదరాబాద్ పబ్లిక్ డాడులు.. ఆరుగురికి డ్రగ్స్ పాజిటివ్

హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో అధికారితీ మరోసారి పబ్లిక్ డాడులలో పోలీసులు దాడులచేశారు. టీజీనాల్, ఎక్సెల్ పోలీసులు సంయుక్తంగా హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లోని 25 పబ్లిక్ డాడులకు తనిఖీలు చేశారు. పబ్లిక్ డాడులో 107 మందికి అనుమానితులకు డ్రగ్స్ డిటెక్షన్ కిట్లతో పరీక్షలు చేయగా.. ఐదుగురికి పాజిటివ్ గా తేలింది. శుక్రవారం రాత్రి 11 గంటల నుండి ఒంటి గంట వరకు పోలీసులు తనిఖీలు కొనసాగించారు. ఎల్లోరాలో గంజాయి పరీక్షల్లో ఇద్దరికి పాజిటివ్ వచ్చింది. రంగారెడ్డి జిల్లాలో బారీలో మరో ముగ్గురు వ్యక్తులు పాజిటివ్ గా తేలారు. మొదటిసారి తనిఖీలో డ్రగ్స్ డిటెక్షన్ పరీక్షల్లో పాజిటివ్ రావడంతో ఆ వ్యక్తులను టీజీనాల్ అధికారులు అనుసరించి తీసుకున్నారు. మొత్తం ఆరు కేసుల్లో జీ 40లో ఇద్దరికి, విస్కీ సాంబులలో ఇద్దరికి, జోరా పబ్లిక్ ఒకరికి, క్లబ్ లోగ్లో ఒకరికి డ్రగ్స్ తీసుకున్నట్లు పాజిటివ్ వచ్చినట్లు అధికారులు తెలిపారు.



## అరకులో 50 మంది విద్యార్థులకు పుడ్ పాయిజన్

### అధికారి ఆస్పత్రికి తరలింపు

ఏపీలో మరో దారుణం చోటు చేసుకుంది. అరకులో 50 మంది విద్యార్థులకు పుడ్ పాయిజన్ అయింది. దీంతో అధికారి 50 మంది విద్యార్థులను ఆస్పత్రికి తరలించారు. అరకు డాక్టర్ గూడ మండలం బొందుగూడ గిరిజన సంక్షేమ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల పోస్ట్ గ్రాంట్ కలెక్షన్ అవసరం తీసి 50 మంది విద్యార్థులకు తీవ్ర అస్వస్థత గురి కావడం జరిగింది. విద్యార్థులను అధికారి అరకులోని ఆసుపత్రికి తరలించారు అధికారులు. కాగా, అల్లూరి జిల్లా డాక్టర్ గూడ మండలం గిరిజన సంక్షేమ బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలలో కలెక్షన్ అవసరం తీసి విద్యార్థులను అస్వస్థతకు గురైన ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం అధికారులు జిల్లా అధికారులతో మాట్లాడారు. అనారోగ్యంతో అరకులోని ఏలూరు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిస్థితిపై జిల్లా అధికారులతో మాట్లాడారు. వారిని అప్రమత్తం చేశారు. విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని సూచించారు.

## 7 నుంచి మద్యం షాపులు బంద్

ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలన్న ఉద్యోగుల సంఘం ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలనే డిమాండ్ పై సస్పెంబరు 7 నుంచి మద్యం షాపులు బంద్ చేయాలని నిర్ణయించినట్లు ఏపీ బీవోకెన్ కాన్ఫరెన్స్ కాంట్రాక్టు, అవుట్ సెర్విస్ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం తెలిపింది. గత ప్రభుత్వంలో ఇంటర్మీడియట్ డ్యూరా తమను ఎంపిక చేశారని, ఇప్పుడు ఉద్యోగాలు కోల్పోయే పరిస్థితి వచ్చిందని పేర్కొంది. ఉద్యోగ భద్రత కల్పించే విషయంలో ప్రభుత్వం స్పందించే వరకు బంద్ కొనసాగిస్తామన్నారు. ఈ మేరకు



## శంషాబాద్ లో దిగిన అతిపెద్ద సరకు రవాణా ఎయిర్ బస్ విమానం

ప్రపంచ దేశాల్లో ఆకాశ తిమింగలంగా పేరుగాంచిన బెలుగా అతిపెద్ద సరకు రవాణా విమానం గురువారం అధికారి తర్వాత శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో మరోసారి దిగింది. ఈ ఎయిర్ బస్ విమానం మస్కోట్ నుంచి థాయ్ లాండ్ కు సరకు లోడింగ్ కోసం బయల్దేరింది. మార్చి 2024లో ఇంధనం నింపుకోవడంతో పాటు క్రూ సిబ్బంది విశ్రాంతి కోసం విమానాన్ని ఫైల్ డాలి మళ్లించి శంషాబాద్ లో ల్యాండ్ ఇంగ్ చేశాడు. 15 గంటల తర్వాత అంటే శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు బెలుగా యథావిధిగా థాయ్ లాండ్ కు బయల్దేరింది. ఈ భారీ లోహ విమానం 2022 డిసెంబరు, 2023 ఆగస్టులోనూ శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో దిగిందని ఎయిర్ పోర్ట్ అధికారులు తెలిపారు.



## బంజారాహిల్స్ లో కారు బీభత్సం.. ఆటో, ఐదు కార్లు ధ్వంసం

నగరంలోని బంజారాహిల్స్ లో కారు బీభత్సం సృష్టించింది. శనివారం ఉదయం అతివేగంగా దూసుకొచ్చిన ఫోర్డునర్ కారు ఓ కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ లోకి దూసుకెళ్లింది. పార్కింగ్ లో ఉన్న కారు, ఆటోను ఢీకొట్టి పట్టి కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో మరో ఐదు కార్లు ధ్వంసమయ్యాయి. అయితే ఆ సమయంలో అక్కడ ఎవరూ లేకపోవడంతో ప్రాణనష్టం తప్పింది. ప్రమాదానికి కారణమైన కారును మైనర్ బాలుడు నడుపుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ప్రమాదానికి సంబంధించిన వివరాలు తెలియాలి ఉంది. ఈ ఘనపై కేసు నమోదుచేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వాహనం నంబర్ ఆధారంగా యజమానిని గుర్తించారు.



## పాలకుల్ని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఇంజెక్షన్ల కొరత

ప్రపంచ కోసం వెళ్లిన గల్ఫ్ దేశాలకు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఆక్సిజన్ సిలిండర్లు అందజేస్తుంటే లోక తీవ్ర ఇబ్బందులు వచ్చాయి. పాలకుల్ని మండలంలో ముగ్గురు గల్ఫ్ దేశాలకు పులి నోస్ పులు రాగా స్థానిక ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లారు. డ్యూటీలో ఉన్న స్టాఫ్ నర్సులు గల్ఫ్ దేశాలకు పరిశీలించి.. ఆక్సిజన్ సిలిండర్లు వేయాలని ఆస్పత్రిలో లేవని, ఐదుట తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. కుటుంబసభ్యులు మెడికల్ షాపుల్లో తెచ్చేందుకు వెళ్లగా అప్పటికే అధికారి రెండు గంటలు కావడంతో మెడికల్ షాపులు మూసి ఉన్నాయి. చివరకు ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రికి వెళ్లి ఇంజెక్షన్లను తీసుకుని వెళ్లారు.

## హైదరాబాద్ లో అత్యంత సంపన్నుడు మురళి దివి

హైదరాబాద్ లో మొత్తం 104 మంది అత్యంత సంపన్నులు ఉన్నట్లు 'హారున్ గ్లోబల్ లిచ్ లిస్ట్-2024' వెల్లడించింది. దీనిలో ల్యాండ్ రోబర్ట్ ఫౌండర్ మురళి దివి రూ.76,100 కోట్లతో టాప్ లో నిలిచారు. ఆ తర్వాత మేపూ కంపెనీకి చెందిన సి.పి. చౌరెడ్డి రూ.54,800 కోట్లు, పీవీ కృష్ణారెడ్డి రూ.52,700 కోట్లు, హెటీఆర్ ఫౌండర్ పార్థసారథి రెడ్డి రూ.29,900, అపర్ణ సంస్థ ఎండీ సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి రూ.22,100 కోట్లతో టాప్-5లో ఉన్నారు.

